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AGRAMA
L Schweizerische Landmaschinenschau 1977

10.—15. Februar 1977 Lausanne

Ansprache von R. Ballmer, La Chaux-de-Fonds, Präsident der Ausstellungskommission,
gehalten an der Pressekonferenz vom 26. November 1976 in Aigle

voller Kenntnis aller Vergleichsmöglichkeiten treffen
zu können.
In jedem Stand wird qualifiziertes Personal potentiellen

Käufern wie auch bloss Neugierigen Red und

Antwort stehen und ihnen alle gewünschten technischen,

wirtschaftlichen und finanziellen Auskünfte
erteilen können.
Die SBB werden erneut über das Wochenende Spe-
zialbillette zu reduziertem Preis (und zwar erstmals
auch von der Ostschweiz aus) ausgeben und Extrazüge

führen, um unseren Besuchern die Reise nach
Lausanne zu erleichtern.
Direkte Autobuskurse stehen zur Verfügung, um die
Besucher vom SBB-Bahnhof Lausanne an die
AGRAMA zu führen. Zudem werden wir mit
entsprechenden Strassensignalisierungen dafür besorgt sein,
dass den Besuchern, die mit dem Auto nach
Lausanne fahren, von allen Achsen her der kürzeste

Weg auf die grossen, in der Nähe des Palais de

Beaulieu gelegenen Parkplätze gewiesen werden.
Alles wurde unternommen, damit möglichst jeder
Besucher einen ausgezeichneten und dauerhaften
Eindruck von seinem Aufenthalt in der waadtländi-
schen Metropole von den Ufern des Léman mit

heimbringen wird. So offeriert das Office du

Tourisme von Lausanne Pauschalarrangemente für eine

oder zwei Nächte zu wirklich sehr vorteilhaften Preisen

während der ganzen Dauer der AGRAMA.

Schliesslich sei noch darauf hingewiesen, dass die
Säle des Palais de Beaulieu interessierten
Organisationen unentgeltlich zur Verfügung stehen, falls sie

sich während der Dauer der Ausstellung zu einer

Sitzung zusammenfinden möchten.
Ich bin Ihnen zum voraus dankbar, sehr geehrte
Damen und Herren Medienvertreter, wenn Sie Ihren

Lesern und Hörern unsere Schau von nationaler
Bedeutung in geeigneter Weise vorstellen wollen.
Schon jetzt lade ich Sie ein zum Besuch der
AGRAMA 1977, die ihre Pforten am Donnerstag, den

10. Februar 1977, um 09.00 Uhr öffnet und sie am

Dienstag, den 15. Februar um 18.00 Uhr wiederum
schliessen wird.

Sehr geehrte Damen und Herren

Zum 5. Male — man kann schon von einer Tradition
sprechen - wird Lausanne vom 10. bis zum 15. Februar

1977 Metropole der Landmaschine sein, Ort des
Zusammenfindens und des Informationsaustauschs
für Landwirte, Viehzüchter, Weinbauern, für Gemüse-
und Obstproduzenten und für Waldbewirtschafter
unseres Landes.
Alle werden sie sich an der jedes zweite Jahr
durchgeführten AGRAMA, der Schweizerischen
Landmaschinenschau, einfinden, die noch grösser, vollständiger

und attraktiver sein wird als die früheren.
Nach dem auch die letzten der bisher abseits
stehenden Firmen nun zugegen sein werden, wird
die Ausstellung in den geräumigen, gut beleuchteten

und geheizten Hallen des Palais de Beaulieu
sämtliche wichtigen Traktorenmarken enthalten.
Auf 3 ha gedeckter Ausstellungsfläche werden 120

Aussteller moderne Geräte, Neuheiten und

Qualitätserzeugnisse aller Art, angepasst an die schweizerischen

Bedürfnisse und an unsere Flachland- und

Bergbetriebe, zur Schau stellen. Die AGRAMA wird
erneut eine einmalige Gelegenheit bieten, um
Vergleiche anzustellen und sich zu informieren.
Gegebenenfalls auch, um einen Kaufsentschluss nach

allen Richtungen hin zu untermauern und dann in
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